
Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

7181465326
(2014/11) GL

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 1 7181465326



02/12/2014 2 7181465326



02/12/2014 3 7181465326



1   

Pièces de tôle

Sheet metal

Blechteile

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

02/12/2014 4 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 214 0 29 n n n

2 8 716 771 216 0 16 n n n

4 8 716 771 213 0 49 n n n

5 8 716 771 006 0 47 n n n

6 8 716 771 215 0 33 n n n

7 2 910 612 432 0 11 n n n

9 8 716 771 144 0 22 n n n

10 8 716 771 198 0 28 n n n

12 8 716 771 300 0 45 n n n

13 8 716 771 301 0 40 n n n

14 8 716 758 060 0 15 n n n

15 8 716 755 490 0 12 n n n

16 8 716 771 072 0 36 n n n

17 8 716 771 304 0 31 n n n

18 8 716 756 547 0 19 n n n

19 8 716 755 932 0 16 n n n

20 2 910 612 417 0 11 n n n

21 8 716 771 056 0 23 n n n

22 8 715 407 154 0 42 n n n

22 8 715 407 168 0 43 n n n

23 8 718 505 014 0 24 n n n

24 2 910 611 404 0 11 n n n

25 8 711 003 056 0 21 n n n

26 8 716 761 212 0 21 n n n

1

Vis M2,9x6,5 (10x)

Plaque d´isolation

Aimant (x2)

Couvercle

Vis (10x)

Traverse

Vase d'expansion  8L

Vase d'expansion 11L

Purgeur

Isolation

Hublot

Support (10x)

Hotte de courant

Joint

Collerette de buse

Couvercle

Couvercle

VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)

Plaque de jonction

Tige d´assemblage

Chambre de combustion

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Pièces de tôle

Sheet metal

Blechteile

Remarques

Remarks

Bemerkungen

Dénomination

Description

Bezeichnung

Couvercle

Support

Habillage

02/12/2014 5 7181465326



2   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Caloporteur

Heat exchanger

Wärmeübertrager

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 6 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 715 406 657 0 52 n n n

2 8 716 770 425 0 28 n n n

3 8 716 722 349 0 11 n n n

4 8 716 771 269 0 19 n n n

5 8 710 103 045 0 11 n n n

6 8 716 771 021 0 28 n n n

7 8 716 771 154 0 12 n n n

8 8 716 771 012 0 28 n n n

2

Tube départ chauffage

Joint torique 17x4 (x10)

Tube retour chauffage

Dénomination

Description

Bezeichnung

Corps de chauffe

Régulateur de température

Vis (10x)

Limiteur de température

Joint 1/2" (x10)

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Caloporteur

Heat exchanger

Wärmeübertrager

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 7 7181465326



3   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Brûleur

Burner

Brenner

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 8 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 393 0 44 B n n

1 8 718 120 565 0 44 N n n n

1 8 718 120 566 0 44 B n

2 8 708 202 128 0 15 B n

2 8 708 202 134 0 17 B n n

2 8 708 202 137 0 17 N n n n

3 2 910 952 122 0 11 n n n

4 8 703 401 069 0 11 n n n

5 8 701 309 094 0 12 n n n

6 8 711 304 306 0 17 n n n

7 8 711 304 287 0 12 n n n

8 2 910 619 409 0 11 n n n

9 8 715 209 078 0 28 n n n

10 8 701 003 010 0 12 n n n

11 8 703 305 191 0 10 n n n

12 8 718 107 050 0 28 n n n

13 8 710 103 060 0 15 n n n

14 8 700 100 123 0 17 N n n

14 8 716 771 268 0 25 N n

15 8 716 771 732 0 28 n n n

16 2 910 612 432 0 11 n n n

17 8 710 103 043 0 12 n n n

18 8 716 771 009 0 24 n n n

3

Joint 3/4" (x10)

Tôle fixation

Jeu d´électrodes

Joint 1" (10x)

Diaphragme (6,0)

Diaphragme (8,5)

Raccord

VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)

Tôle d´interallumage

Tôle deflecteur

Vis (10x)

Raccord

Joint (10x)

Prise de pression

Injecteur (72) (10x)

Injecteur (67) (10x)

Injecteur (112) (10x)

Vis (10x)

Vis M3,5x10 (10x)

Tole fixation (10x)

Dénomination

Description

Bezeichnung

Brûleur

Brûleur

Brûleur

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Brûleur

Burner

Brenner

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 9 7181465326



4   

Bloc gaz

Gas valve

Gasarmatur

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

02/12/2014 10 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 200 0 54 B n n n

1 8 716 771 296 0 54 N n n n

2 8 712 305 023 0 15 n n n

3 8 710 506 200 0 14 n n n

4 8 743 404 317 0 11 B n n n

4 8 743 404 318 0 11 N n n n

5 8 710 205 029 0 17 n n n

6 8 710 103 043 0 12 n n n

7 8 716 771 235 0 16 n n n

8 2 914 411 413 0 12 n n n

9 8 716 771 185 0 30 n n n

  8 716 771 274 0 28 n n

  8 716 771 276 0 28 n

  8 716 771 365 0 31 n n

  8 716 771 366 0 31 n

4

Vis (10x)

Tube gaz

Kit de transformation de N>B

Kit de transformation de N>B

Kit de transformation de gaz B>N

Kit de transformation de gaz B>N

Couvercle

Vis de réglage (1.5)

Vis de réglage

O-ring (10x)

Joint 3/4" (x10)

Bride de raccordement

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Bloc gaz

Gas valve

Gasarmatur

Remarques

Remarks

Bemerkungen

Dénomination

Description

Bezeichnung

Bloc gaz CE428

Bloc gaz CE428

Plomb

02/12/2014 11 7181465326



5   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Hydraulique de l'eau sanitaire

Hydaulics domestic water

Hydraulik Brauchwasser

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 12 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 710 103 045 0 11 n n n

2 8 716 771 162 0 22 n n n

3 8 716 771 117 0 32 n n

3 8 716 771 295 0 32 n

4 8 716 771 167 0 12 n n n

5 8 717 401 016 0 13 n n n

6 8 716 771 164 0 12 n n n

7 2 914 211 304 0 11 n n n

8 8 716 772 400 0 42 n n n

8 8 717 002 132 0 42 n n

9 8 711 304 695 0 22 n n n

10 8 716 771 155 0 22 n n n

11 8 716 771 042 0 31 n n n

12 8 716 771 127 0 28 n n n

13 8 716 771 156 0 22 n n n

14 8 716 771 241 0 12 n n n

15 8 716 771 169 0 15 n n n

16 8 716 771 630 0 47 n n n

17 8 716 771 325 0 19 n n n

18 8 716 771 003 0 19 n n n

19 8 716 772 399 0 46 n n n

20 8 716 771 791 0 23 n n n

20 8 716 772 359 0 27 n n n

21 8 716 771 018 0 26 n n n

22 8 716 771 256 0 22 n n n

23 8 716 771 030 0 28 n n n

24 8 710 103 043 0 12 n n n

25 8 716 771 024 0 31 n n n

27 8 716 771 027 0 30 n n n

28 8 716 771 015 0 28 n n n

29 8 716 771 154 0 12 n n n

30 8 714 500 055 0 27 n n n

31 8 710 205 080 0 11 n n n

32 8 716 771 425 0 11 n n n

33 2 910 612 432 0 11 n n n

35 8 718 505 020 0 17 n n n

5

Clapet anti-retour

Tube

Joint torique 17x4 (x10)

Sonde de température

Joint torique 7,75x2,1 (10x)

Ecrou (10x)

VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)

Tube By-pass

Joint torique 7X2,75 (x10)

Tube

Joint 3/4" (x10)

Tube retour chauffage

Tube

Carter

Joint (10x)

Joint 18mm (x10)

Micro-accumulateur

Isolant micro-acc.

Isolant échangeur 26 plaques

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Raccord

Filtre

O-ring 15,54x2,62 (X10)

Vis (10x)

Epingle D18 (10x)

Soupape de surppression (L) 15bar

O-ring 6  x2,5 (10x)

Vis (10x)

Turbine avec raccord

Turbine

Clip (10x)

Dénomination

Description

Bezeichnung

Joint 1/2" (x10)

O-ring 17,12x2,62 (10x)

Limiteur de débit

Limiteur de débit

Epingle D10 (x10)

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Hydraulique de l'eau sanitaire

Hydaulics domestic water

Hydraulik Brauchwasser

Hongrie uniquement

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 13 7181465326



6   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Pompe/Tubes

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 14 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 596 0 38 n n n

2 8 716 771 578 0 12 n n n

3 8 716 771 427 0 50 n n n

4 8 716 771 577 0 16 n n n

5 8 716 771 271 0 19 n n n

6 8 716 771 264 0 41 n n n

7 8 716 771 426 0 30 n n n

8 8 716 771 431 0 30 n n n

9 8 716 771 580 0 11 n n n

10 8 716 771 432 0 25 n n n

11 8 716 771 349 0 20 n n n

12 8 717 204 345 0 38 n n n

13 8 716 771 201 0 30 n n n

14 8 716 771 154 0 12 n n n

15 8 710 103 043 0 12 n n n

16 8 716 771 249 0 22 n n n

17 8 716 771 256 0 22 n n n

18 8 716 771 232 0 28 n n n

20 8 713 403 013 0 12 n n n

21 8 716 771 414 0 30 n n n

22 8 716 771 353 0 14 n n n

23 8 716 771 259 0 22 n n n

24 8 710 203 008 0 11 n n n

25 8 710 103 045 0 11 n n n

26 8 716 771 155 0 22 n n n

27 8 716 771 427 0 50 n n n

28 8 716 771 303 0 48 n n n

6

Jt met/caout.(x10)

Joint (10x)

Joint 1/2" (x10)

Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Moteur de circulateur

Vanne 3 voies

Flexible

Joint torique 7X2,75 (x10)

Manomètre

Vis (10x)

Tube de dégazage

Joint torique 23x4 (10x)

Robinet de remplissage

Tuyau

Servomoteur

Tube retour chauffage

Joint torique 17x4 (x10)

Joint 3/4" (x10)

Vis M5x47,5 (x10)

Sachet de supports

vanne 3 voies

Soupape de sécurité

Mécanisme vanne

Vis (x10)

Dénomination

Description

Bezeichnung

Volute de circulateur

O-ring 78  x3,5 (x10)

Moteur de circulateur

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Pompe/Tubes

Pump/Tubes

Pumpe/Rohre

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 15 7181465326



7   

Tableau de commande

Control box

Schaltkasten

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

02/12/2014 16 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 717 207 457 0 54 n n n

2 8 713 403 013 0 12 n n n

3 8 747 201 358 0 32 n n n

4 8 748 300 449 0 52 n n n

5 8 714 411 174 0 18 n n

5 8 714 411 177 0 18 n

6 1 904 522 740 0 15 n n n

7 1 904 522 730 0 15 n n n

8 1 904 521 342 0 20 n n n

9 8 711 304 743 0 22 n n n

10 8 713 403 029 0 11 n n n

11 8 712 000 111 0 26 n n n

12 8 711 000 281 0 14 n n n

13 8 715 506 166 0 10 n n n

7

Couvercle blanc

Vis (10x)

Sachet manettes blanc

Sachet caches

Hublot

Circuit imprimé

CI de codage

CI de codage

Fusible T1,6A (x10)

Fusible T0,5A (x10)

Fusible T2,5A (x10)

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Tableau de commande

Control box

Schaltkasten

Remarques

Remarks

Bemerkungen

Dénomination

Description

Bezeichnung

Tableau electrique

Vis (10x)

Transformateur

02/12/2014 17 7181465326



8   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Ventilateur

Fan

Gebläse

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 18 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 101 0 48 n n

1 8 716 771 102 0 48 n

2 8 716 771 099 0 16 n n n

3 2 910 611 416 0 12 n n n

4 8 716 771 279 0 20 n n n

7 8 716 771 175 0 39 n n

7 8 716 771 261 0 39 n

8 8 716 771 131 0 39 n n n

9 8 714 401 892 0 32 n n n

10 8 714 402 094 0 25 n n n

11 8 710 303 068 0 18 n n n

8

Pressostat

Pressostat

Faisceau

Faisceau d'électrodes

Cable de raccordement

Sachet de raccord tuyau souple

Dénomination

Description

Bezeichnung

Ventilateur

Ventilateur

Diaphragme

Vis (10x)

Sachet de tuyau

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Ventilateur

Fan

Gebläse

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 19 7181465326



9   

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Plaque de raccordement

Mounting plate

Anschlussplatte

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

02/12/2014 20 7181465326



Pos Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

PG Type gaz

Gas type

Gasart

 C
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
4

-1
H

 N
G

V
A

2
8

-1
H

1 8 716 771 090 0 24 n n n

2 8 716 156 759 0 30 n n n

3 8 713 305 610 0 29 n n n

4 8 716 771 285 0 31 n n n

5 8 716 771 286 0 34 n n n

6 8 716 156 760 0 31 n n n

7 2 914 411 403 0 12 n n n

8 8 716 770 004 0 28 n n n

9 8 710 725 648 0 24 n n n

10 8 710 725 649 0 23 n n n

11 8 710 103 123 0 11 n n n

12 8 716 770 243 0 40 n n n

9

Tube

Joint (x10)

Jeu de tubes DOSGA5

Robinet gaz

Robinet

Robinet

Vis (x10)

Disconnecteur

Tube

Dénomination

Description

Bezeichnung

Plaque de jonction

Robinet

Raccord

NGVA 24/28-1H

CGVA 24-1H

Plaque de raccordement

Mounting plate

Anschlussplatte

Remarques

Remarks

Bemerkungen

02/12/2014 21 7181465326



Pos

1

1

2

4

5

6

7

9

10

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

22

23

24

25

26

2

1

2

3

4

5

6

7

8

3

1

1

1

2

2

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

14

15

16

17 Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

Drosselscheibe (8,5)Throttle disc (8,5)

VerbindungsstückConnector

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head

ElektrodensatzSet of electrodes

Dichtscheibe 1" (10x)Washer 1" (10x)

Drosselscheibe (6,0)Throttle disc (6,0)

AnschlussstückConnector

Dichtung (10x)Washer (10x)

DruckmeßnippelPressure tapping

ÜberzündbrückeCrossignition bridge

VerbindungswinkelAngle bracket

Schraube (10x)Screw (10x)

Schraube (10x)Screw M4 x 12 phillips (10x)

Schraube M3,5x10 (10x)Screw M3,5x10 (10x)

Haltewinkel (10x)Fixing bracket (10x)

Düse (72) (10x)Nozzle (72) (10x)

Düse (67) (10x)Nozzle (67) (10x)

Düse (112) (10x)Nozzle (112) (10x)

BrennerBurner

BrennerBurner si ng

BrennerBurner 28si lpg

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

RücklaufrohrReturn pipe

BaugruppeElement of construction

TemperaturbegrenzerTemperature limit

Dichtscheibe 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)

VorlaufrohrFlow pipe

WärmeübertragerHeat exchanger

TemperaturreglerFlow thermostat

Schraube (10x)Screw pozid.n4/6.4 sp

IsolierplatteInsulation plate

MagnetMagnet

BaugruppeElement of construction

Ausdehnungsgefäß 11LExpansion vessel 11L

SchnellentlüfterAutomatic purger

Schraube M2,9x6,5 (10x)Screw M2,9x6,5 (10x)

Schraube (10x)Screw (10x)

TraverseConnection plate

Ausdehnungsgefäß 8 lExpansion vessel 8L

DichtungWasher

AbgasstutzenExhaust pipe union

DeckelCover

SchauglasInspection hole

Halter (10x)Fixing bracket (10x)

StrömungshaubeDraught box

ZugstangeTie rod

BrennkammerCombustion chamber

IsolierungInsulation

AbdeckungCovering sheet

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head

HalteblechConnection plate

HalterFixing bracket

MantelFront shell

DeckelCover

BeschreibungDescription

BaugruppeElement of construction

KlappeCover

Liste des traductions

List of translations

Übersetzungsliste

02/12/2014 22 7181465326



Pos

18

4

1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

20

21

22

23

24

25

27

28

29

30

31

32

33

35

6

1

2

3

4

5

6

7

HaltesatzFixing set

WasserarmaturWater valve

SicherheitsventilSafety relief valve

O-Ring 78x3,5 (10x)O-ring 78x3,5 (10x)

PumpenmotorPump motor

Schraube M5x47,5 (10x)Screw M5x47,5 (10x)

RückflussverhindererNon-return component

BaugruppeElement of construction

PumpengehäusePump housing

O-Ring 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)

Blechmutter (10x)Nut (10x)

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head

RohrPipe

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

TemperaturfühlerTemperature sensor

Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

RücklaufrohrReturn pipe

RohrPipe

BypaßleitungConnecting pipe

O-Ring 7x2,75 (10x)O-ring 7x2,75 (10x)

RohrPipe

WärmetauscherMicro-accumulateur

IsolierungInsulation

WärmedämmungHeat insulation

GehäuseCasing

Dichtung (10x)Gasket (10x)

Dichtung 18mm (10x)Washer 18mm (10x)

O-Ring 15,54x2,62 (10x)O-ring 15,54x2,62 (10x)

Schraube (10x)Screw (10x)

Haltefeder 18mm (10x)Retaining spring 18mm (10x)

O-Ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

VerbindungsstückConnector

FilterFilter

Schraube (10x)Screw (10x)

TurbineTurbine

Klammer (10x)Clip (10x)

Haltefeder 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)

Überdruckventil (L) 15barBlow off valve (l) 15bar

O-Ring 6x2,5 (10x)O-ring 6x2,5 (10x)

Dichtscheibe 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)

O-Ring 17,12x2,62 (10x)O-ring 17,12x2,62 (10x)

WasserdrosselWater throttle

Gasart-Umbausatz N>BGas conversion set N>B

Gasart-Umbausatz B>NGas conversion set B>N

BaugruppeElement of construction

FlanschConnecting flange

Schraube (10x)Screw (10x)

GasrohrGas pipe

EinstellschraubeSetting screw

O-Ring (10x)O-ring

Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

Plombe (10x)Lead seal

AbdeckungCovering sheet

Einstellschraube (1.5)Setting screw (1.5)

HaltewinkelFixing bracket

BaugruppeElement of construction

Gasarmatur CE428Gas valve CE428
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Pos

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

24

25

26

27

28

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

8

1

2

3

4

7

8

9

10

11

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Dichtscheibe (10x)Washer (10x)

Rohrsatz DOSGA5Set of Pipes DOSGA5

FülleinrichtungFilling loop

RohrPipe

RohrPipe

VentilGlobe valve

VentilGlobe valve

Schraube (10x)Screw M5x12mm taptite zc pl p/h

VentilGlobe valve

AnschlussstückConnector

GashahnGas cock

TüllensatzRubber grommet set

BaugruppeElement of construction

HalteblechConnection plate

KabelbaumSet of cables

ZündkabelIgnition lead

Anschlusskabel kompl.Connecting lead

Schraube (10x)Screw (10x)

SchlauchsatzSet of hose

DifferenzdruckschalterPressure differential

BaugruppeElement of construction

GebläseCentrifugal blower

StauscheibeDiaphragm

Drehgriffe weißRotary handles white

Blende weißShield white

SichtfensterObservation window

Sicherung T2,5A (10x)Fusing element T2,5A (10x)

Abdeckung weißCovering sheet white

Schraube Kunststoff DIN7962 4X25 (10x)Screw

KodiersteckerCode plug

Sicherung T1,6A (10x)Fusing element T1,6A (10x)

Sicherung T0,5A (10x)Fusing element T0,5A (10x)

Schraube (10x)Screw (10x)

TransformatorTransformer

LeiterplattePrinted circuit

UmsteuerventilReversing valve

BaugruppeElement of construction

SteuergerätControl unit

Dichtscheibe 1/2" (10x)Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)

O-Ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

PumpenmotorPump motor

O-Ring 23x4 (10x)O-ring 23x4 (x10)

Dichtung 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)

Dichtring (10x)Washer

ManometerManometer

Schraube (10x)Screw (10x)

EntlüftungsleitungVenting pipe

Dichtscheibe 3/4" (10x)Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x)

SchlauchHose

O-Ring 7x2,75 (10x)O-ring 7x2,75 (10x)

MotorMotor

RücklaufrohrReturn pipe

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

Schraube (10x)Screw (10x)

FüllhahnFilling valve

SchlauchHose
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List of translations
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France,Hongrie7 716 704 000 NGVA28-1H NAT

France,Hongrie7 716 704 002 NGVA24-1H NAT

France7 716 704 050 NGVA24-1H BUT

France7 716 704 052 NGVA28-1H BUT

France7 716 704 056 CGVA24-1H BUT

France7 716 704 055 CGVA24-1H NAT

Chaudiere

Appliance

Gerät

Numero de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Pay

Country

Land

Remarques

Remarks

Bemerkungen

Types de chaudieres

Types of appliances

Gerätetypen
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